
May 2023 

 

Često postavljana pitanja o ročištima koja se održavaju uživo i hibridnim putem 

 

BIIA nudi strankama mogućnost učešća na ročištima na daljinu, lično ili hibridnim putem.  

Šta ti termini znače? 

• Na daljinu: sve stranke učestvuju putem Zooma ili telefona. 
• Lično: sve stranke dođu lično u prostoriju za saslušanje. 
• Hibridnim putem: neke od stranaka dođu lično u prostoriju za saslušanje a sudija 

i ostali učestvuju na daljinu.   

Gdje mogu zakazati saslušanje uživo ili hibridnim putem?  

U slijedećim objektima BIIA moguća su saslušanja lično ili hibridnim putem: Everett, 
Seattle, Lakewood, Olympia, Yakima, Spokane i Richland.  Hibridna saslušanja mogu se 
održavati u Moses Lake i Vancouver.  Molimo izjasnite se o željenom načinu saslušanja 
prilikom zakazivanja ročišta. Ukoliko ne budemo imali na raspolaganju prostoriju za 
saslušanje, sudija će vaše ročište održati putem Zooma ili telefona. 

     

Saslušanja van prostorija BIIA   

Ako zatražite lično saslušanje u zemlji u kojoj BIIA nema svoje kancelarije, pokušat ćemo 
ispuniti vaš zahtjev. No moguće je da neće biti prostorija na raspolaganju. Moguće je da 
ćete iz tog razloga biti zamoljeni da (1) odustanete od mjesta održavanja saslušanja da 
bi nama omogućili da vam zakažemo saslušanje u kancelariji BIIA ili da (2) pristanete na 
saslušanje putem telefona ili Zooma. Održavanje saslušanja hibridnim putem nije moguće 
van prostorija BIIA. 

Šta se dešava na dan saslušanja? 

Svako ko želi učestvovati mora izvršiti samo-pregled prije dolaska u kancelariju BIIA. 
Pojedinac koji ima simptome COVID-a ili je nedavno bio u kontaktu sa zaraženim 
osobama, ili boluje od nečeg drugog ne bi trebao ući u zgradu. Svjedoci treba da 
obavijeste osobu koja je zakazala saslušanje da se neće pojaviti. Stranke trebaju 
obavijestiti pomoćnika sudije. Sudija će odlučiti kako će saslušanje dalje ići. Nastavak ne 
mora nužno biti slijedeći korak. 

Da li će sudija pitati za vakcinalni status? 

Ne. 

Da li je potrebno nositi maske? 

Ne, ali ohrabrujemo sviju koji hoće da ih nose da to i učine. 
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Posredovanje ili konferencije za postizanje sporazuma 

Posredovanja odnosno konferencije za postizanje sporazuma obično se obavljaju putem 
telefona, ali se mogu održati uživo, preko Zooma ili na hibridni način, ukoliko se sve 
stranke o tome slože. Po odluci sudije, konferencije se mogu održati uživo, preko Zooma 
ili na hibridni način, po zahtjevu bilo koje stranke (naprimjer kao ustupak). Ako ste 
zainteresovani za posredovanje putem Zooma ili na hibridni način, molimo vas da 
kontaktirate sekretaricu vašeg sudije što je prije moguće. Hibridne konferencije se ne 
mogu održavati u prostorijama koje ne pripadaju BIIA. 


